AIMMTANTHXEIX - YIOAEIZEIX

XTIX EPQTHXEIX
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Kegdlao 1o: TPITQNOMETPIA

ATavVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS TOV TVTOV “Lm6To-AdO0g”

1. X 9. X 18. A
2. A 10. X 19. A
3. X 11. X 20. X
4. A 12. A 21. X
5. X 13. A 22, A
6. X 14. X 23. X
7. X 15. A 24. X
8. X 16. A 25. X
17. X
ATavVTIGELS OTIG EPAOTNGELS TOMUTANG ETAOYNG
1 E 10. r 20. A
2 A 11. r 21. A
3 E 12. A 22, A
4 B 13. r 23. A
5 r 14. r 24. A
6 r 15. E 25. E
7 E 16. B 26. r
8 A 17. E 27. A
9 A 18. B 28. E
19. E

35



ATaVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS UVTIGTOINIONG

1. 1 E 2. 1 V4
2 H 2 E
3 V4 3 A
4 r 4 r
5 B
6 A
3. 1 E 4. 1 r
2 V4 2 V4
3 B 3 A
4 H 4 H
5 1 B 6 1 B
2 E 2 E
r V4
ARavVTNGELS - VTOOEIEELS OTIC EPOTIGELG AVATTVENG
1. @) x=360°-x-25° 11 x=360°-x+205°
) x=360° x-20° 7 x=120°-1<+%-160°
v) advvarn KeZ

d) ovv (x + 50°) = ovv (70° - X) KAm.
€) X =360° -k + 150°

cpx =1, apax=xm+ — cpx=-1,apa X =Km- —
ox=1,ap Z n oe 1, ap Z
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. o) Gy =nu2x
3n

B) ' v Cq: 0, m, 2m, 3m, ... TI'a mv Cy: 0, g,n, 7,27@...
Y) Mux =Nu2x, dpox=2kn | 3x=2xkxr+7 yuu k=0,1,2, ...

. mu(57°-12°) =

V2
2

. @) e (45° - ) = I-690 Kol Qo = MR
1+ epm oLV

B) Eoappoyn tov tommv

1
. o) Epappoyn tov tomov tov cuv (a + ) kot cuv120° = cuv240° = - >

nui20° = g Nu240° = - g

. Epappoyn tov tHnmv kol Topayovtoroinon

1
—+¢€
3 op

1-—¢
3 op

. gp(a+P)=1,dapa =1 ka1 epp =

1
2

. Opota pe Tnv doxnon 7
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

. scpx=3+2\/§ po gp (x-y)=

EPX -EQY  _ 6+32 B

AT X -y = %

1 1
[apatnpovue dt1 epB = 5 xo el = 3

4pa B + T =45° apo A = 135°

1+epx -89y  6+34/2

,Gpaep (B+1) =

1,

1

1

1
—+
2 3

LI
2 3

a) NX + MU’y + 2Nuxnpy = K° Kot 6OVX + 6uvYy + 260VXGUVRY = A

Le Tpocheom katd puéEAN TpokvmTe 1 {NTodEVT OYEoT

1
p) GDV(X-Y)—z

:]’

ovuv (a + B) = cvvacuvp, apa muonup =0, dradn nuo =0 karcvva =1 7

nup = 0 kot ovvP = 1, oe kdOe mepintwon 1oy HEL 1] ATOSEKTEN

INa 1o a” péhog va epappodcete tov OO cuvacvvp - nuanpf = oov (a +B).

ouv (o + B) ovv (a - B) = ovva suvp - Mo P ko e = 1 - cuvia,

nw’p=1-ocvv’p

a) ¢ (a+P)=¢0 (90° -y)=oc@y = R KOl EQAPLLOYT TOV TOTOL TG
eQY

&g (a+f)

B) Av oy tavtdémTo Tov (o) EpMTAOTOS BEcOVLE EPO, = b ,

eop = 1 Kol EQy = b , mpokvmtel M (B)
oop oY
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

e (o + B) = @y Kot avamTLén TG TAVTOTITAG

nuo = ‘/l—é = g Kot Mp26 = 2nudcuvvo

a) Egapuoyn tov tonov 1ou Surhdciov toEovu

P) To mpdTO PéELOG €lvan TO

2
€ X

7) nu3a i ouvv3a —» nu3acovva - nuacvvda _ 2np2a —»

nuo ouvva 2nuocuva nu2o
ouv'4a - nu'da = (cvv4a - npda) 1 = cvv8a

o) No xpnoylomomceTe TOVG TOTOVGS Y1d. TIG €P (a0 + B) ko €¢ (a - B)
ko1 6T ep = = 1
¢ 4

B) Na exppdoete ta o260 kot cuv20 pe b kot cove.

v) No exppdoete o nuda Kot cvv4a pre nu2o Kot cuv2a.

To mpdTo péLOG YpapeTAL €920 +e0a 5920 - Ega

= gp3oepa
1-ep2aspa 1+ ep2acpa

Na ekppdoete TpdTO TO NU20 KOL TO GLUV20L LE MO, KOL GLVO YPTCLOTOID-

VIOG TIC TOVTOTITEG: MP20. = 2nuacvve kat 1 + ovv2a = 2ovv7a, Kot pHetd o

O KOL TO GV JLE ML % KoL GOV % .
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23.

24.

25.

26.

27.

29.

opa+1 _ ovvo+npa _ oovia-nuia _ ovv2a

oo -1 GLVOL - IO (ovva - nua)? I-nr2o

) oovx=1-2n’ %, OTOTE TPOKVTTEL TPUDVLLO MG TPOG ML %

0) Xpnoyomolovue tovg THmoVg Yo TIg €0 (o + B) Ko € (o - B) Ko TPOKL-

wtel oevtepofddia e&icwon.

a) Na kdvete ta afpoiopota yvouevo,

P) No opoadomotioete To afpoiouota, Kot voL To LETUTPEYETE GE YIVOUEVOL.

A+B A-B r r
A7d ™ doouévn TPOKLATEL 260V ; oLV 3 =2nu EGDVE’ OAAG
A+B r r - r
oLV ; =nu 5»@“211“5 [ovv - oLV 5]:0’ apa A -B =T,

MAad B+T =A=90°

a) BI' = 8nuw, I'A = Sovva

B) BI' + I'A =8 (Muo + ocvvw) = 82 N (% + ®). H mapdotaon peyioto-

motelTon OTav M (% +®) =1, diodn o6tav o = %

NU2X + ovv2x = 72

V2

Vampxr )= 2

r
4

nrEx+ —)=

1
2

NG

a

T
2x+ —) = — K.T.A
N ( 4) o
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31. o) H ernikevipn yovia 1 avtictoym g A eivar 120°, dpa A = 60°. Opow

T =50°, apo. B = 70°
B) R=4, dpa a=8nu60°, p = 8nu70°, v = 8nu50°

1
Y E= B PynuA = 32np70° u50° nu60°

32. @) Xto tpiywvo ABM: ¥ = ui + BM? - 21,-BM-cuove

Y10 Tpiyovo AMI: p* = ui +MI? - 2p,-MI"-6ov (7 - ®)

KoL TPOGHEST) KATA PEA

P) Xto tpiymvo ABA oyvet: B—A = ﬁ
nue  Nue
AT

210 Tpiymvo AAL 1oyvet: =
nuo  Mu(r-o)

Kot S1opovpe Kot PEAN

33. Apkei va vroroyiotel o AA, émov A M Tpofoin Tov onpeiov A otnv BI.
210 Tpiymvo AAT wyvet: AA = AI'nub

210 Tpiymvo ABI woydet: Al _ BL X , Gpo AT = &,
nue  Mpeo Mpd-9) nu(6-9)
onote AA= w
nu(6-9)

34. Xto tpiyovo AAT woyver A =60°, dpa I'A = AT'nu60°.
Apxkei va viohoyotein Al

1200 _ AT ,6og B =360° - 225° = 135°,
nu30  nuB

210 tpiymvo ABI woyvet:

GpauB = g.Tqu«i A= 1200 - \/E-g — 6006
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